
 

 

          Szczecin, dnia 09.01.2019 r. 

sygn. DZP-262-16/2019 

 

bip.pum.edu.pl 

  

Dotyczy:  „Dostawa trenażerów, fantomów i modeli na potrzeby Centrum Symulacji 

Medycznych Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie” – DZ-262-

48/2018. 

 

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

 

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie  

art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, niniejszym 

wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

 

 

Pytanie nr 1, dotyczy Zadania 1, załącznika III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów 

technicznych, poz. nr 5 – „Trenażer Iniekcje domięśniowe” 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania trenażer do nauki iniekcji domięśniowej nie 

posiadający możliwości wykonywania iniekcji na mokro? Według naszej wiedzy i opisów na 

stronie producenta trenażer spełniające pozostałe parametry opisane przez Zamawiającego nie 

posiadają tej funkcji. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ. Ponadto Zamawiający 

na podstawie art. 38 ust. 4 prawo zamówień publicznych wprowadza następujące zmiany 

SIWZ: 

w zakresie Zadania 1 zmianie ulega załącznik nr III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów 

techniczno-użytkowych”: 

 - w poz. 5 – „Trenażer Iniekcje domięśniowe – 6 zestawów”  pkt. 19 otrzymuje nowe 

następujące brzmienie: 

„Model do nauki iniekcji domięśniowej, cewnikowania i wykonywania wlewów per rectum” 

- w poz. 5 – „Trenażer Iniekcje domięśniowe – 6 zestawów”  pkt. 20 otrzymuje nowe 

następujące brzmienie: 

„Model posiadający zamienne genitalia żeńskie i męskie z zaworami i zbiornikiem do wykonywania 

procedur opieki urologicznej nad pacjentem: min. pielęgnacja okolic krocza, leczenie dopochwowe, 

możliwość wprowadzania cewników założonych na stałe, ich pielęgnacja, płukanie i usuwanie; 

operacyjna płyta brzuszna z wymiennymi stomiami symulująca cystostomię i odprowadzanie boczne 

moczu” 

- w poz. 5 – „Trenażer Iniekcje domięśniowe – 6 zestawów”  pkt. 22 zostaje wykreślony. 

http://www.pum.edu.pl/
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- w poz. 5 – „Trenażer Iniekcje domięśniowe – 6 zestawów”  pkt. 23 otrzymuje nowe 

następujące brzmienie: 

„możliwość obustronnych wstrzyknięć min.: domięśniowych w mięsień grzbietowo – 

pośladkowy i mięsień obszerny boczny” 

 

 

L.p. Opis parametru 
Parametry 

wymagane 

Parametry oferowane  

(podać, opisać)  

Należy szczegółowo  

opisać każdy oferowany parametr 

I II III IV 

Poz. 5 TRENAŻER – INIEKCJE DOMIĘŚNIOWE  - 6 zestawów 

19.  
Model do nauki iniekcji domięśniowej, 

cewnikowania i wykonywania wlewów per rectum 
TAK 

 

20. 

Posiada topograficzne punkty kostne takie jak 

krętarz większy kości udowej, kolec biodrowy 

przedni górny i tylny górny, kość krzyżową 

Model posiadający zamienne genitalia żeńskie i 

męskie z zaworami i zbiornikiem do wykonywania 

procedur opieki urologicznej nad pacjentem: min. 

pielęgnacja okolic krocza, leczenie dopochwowe, 

możliwość wprowadzania cewników założonych 

na stałe, ich pielęgnacja, płukanie i usuwanie; 

operacyjna płyta brzuszna z wymiennymi 

stomiami symulująca cystostomię i 

odprowadzanie boczne moczu 

TAK 

(podać) 

 

22.  

Wyjęcie górnego zewnętrznego kwadratu lewego 

pośladka umożliwia obserwację struktur 

wewnętrznych taki jak mięsień pośladkowy 

wielki, średni, nerw kulszowy, układ naczyniowy 

pośladka. 

 

 

23.  

Możliwość wykonania trzech rodzajów iniekcji 

domięśniowych: środkowo pośladkowy, bocznego 

mięśnia obszernego, brzuszno pośladkowe 

Możliwość obustronnych wstrzyknięć min.: 

domięśniowych w mięsień grzbietowo – 

pośladkowy i mięsień obszerny boczny 

 

 

 

Pytanie nr 2, dotyczy Zadania 1, załącznika III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów 

technicznych, poz. nr 13 – „Trenażer badania ucha” 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania trenażer do badania ucha posiadający modele 

uszu oznaczone numerami zamiast kolorami, przy jednoczesnym spełnieniu pozostałych 

parametrów wymaganych przez Zamawiającego? Zmiana w oznaczeniu w żadnym stopniu 

nie wpływa na funkcjonalność  trenażera a pozwala się złożyć większej ilości oferentów oraz 

uzyskanie korzystniejszej oferty cenowej. 
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Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie pod warunkiem spełnienia pozostałych 

wymagań określonych w SIWZ. W związku z tym dokonuje się następujących modyfikacji 

SIWZ: 

- w Załączniku IIIA do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-użytkowych” w 

zakresie poz. nr 13, poz. 63  – „Trenażer badania ucha” otrzymuje nowe następujące 

brzmienie: 

64. 

Modele uszu oznaczone są różnymi kolorami i 

umożliwiają rozpoznanie różnych patologii. 

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania 

trenażera ucha oznaczonego numerami. 

Wykonawca zobowiązany jest do wskazania jaki 

model zostanie zaoferowany.  

TAK 

(podać) 

 

 

Pytanie nr 3, dotyczy Zadania 1, załącznika III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów 

technicznych, poz. nr 14 – „Trenażer badania oka” 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania trenażer do badania oka o następujących 

parametrach: 

Symulator oka został całkowicie przeprojektowany, aby korzystać z najnowszych technologii 

wysokiej rozdzielczości cyfrowego ekranu - zwiększający realizm i doświadczenie 

szkoleniowe. Symulator badania oczu firmy Adam Rouilly zawiera 36 przypadków cukrzycy, 

częste i rzadziej spotykane schorzenia siatkówkowe, praktyczne ćwiczenia w badaniu oczu 

oraz z zastosowaniem oftalmoskopu. Retinopatia cukrzycowa (zgodnie z krajowymi 

programami badań przesiewowymi Wielkiej Brytanii, Europy i WHO) 

1. Retinopatia cukrzycowa prosta 

2. Makulopatia 

3. Retinopatia cukrzycowa przedproliferacyjna 

4. Retinopatia cukrzycowa proliferacyjna 

5. Nowe naczynia tarczy nerwu wzrokowe go 

6. Laser 

7. Fotokoagulacja 

8. Retinopatia cukrzycowa trudna do oceny 

Częste choroby oczu 

9. Siatkówka prawidłowa 

10. Jaskra 

11. Obrzęk tarczy nerwu wzrokowego 

12. Zanik nerwu wzrokowego 

13. Zwyrodnienie plamki związane z wiekiem (suche) 

14. Retinopatia nadciśnieniowa 

15. Zakrzep żyły środkowej siatkówki 

16. Niedrożność (zator) tętnicy środkowej siatkówki 

17. Druzy 
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18. Zwyrodnienie barwnikowe siatkówki 

19. Zmielinizowane włókna nerwowe (włókna rdzenne) 

20. Wysoka krótkowzroczność 

21. Zakrzep gałązki żyły środkowej siatkówki 

Rzadsze choroby oczu 

22. Zakrzep przedsiadkówkowej żyły 

23. Liczne(mnogie) krwotoki siatkówkowe 

24. Odwarstwienie siatkówki 

25. Pasma naczyniaste 

26. Łagodne znamię barwnikowe tarczy nerwu wzrokowego 

27. Czerniak złośliwy 

28. Krwotok do plamki żółtej 

29. Znamię barwnikowe naczyniówki 

30. Blizna plamkowa (toksoplazma) 

31. Cytomegalowirusowe zapalenie siatkówki 

32. Lipemia siatkówki 

33.Poszerzone naczyni a nadtwardówkowe 

34. Sierp krótkowzroczny- Prawidłowe naczynia naczyniówkowowe? 

Opis parametrów trenażera wskazuje na konkretnego producenta i uniemożliwia złożenie się 

pozostałym oferentom i uzyskania korzystniejszej oferty cenowej. 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ. 

 

Pytanie nr 4, dotyczy Zadania 1, załącznika III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów 

technicznych, poz. nr 16 – „Trenażer badania ginekologicznego” 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania trenażer do badania ginekologicznego 

posiadający w składzie macicę z zapaleniem jajowodu po prawej stronie, macicę z zapaleniem 

jajowodu po lewej stronie oraz macicę z ostrym zapaleniem jajowodu zamiast macicy z 

zapaleniem błony śluzowej, macicy z zapaleniem błony śluzowej po prawej stronie oraz 

macicy z deformacją i zapaleniem błony śluzowej po prawej stronie przy jednoczesnym 

spełnieniu parametrów Zamawiającego? Według naszej wiedzy i opisów na stronach 

czołowych producentów nie istnieje na rynku trenażer spełniające wszystkie wymagane przez 

Zamawiającego parametry. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie z zachowaniem pozostałych parametrów 

określonych w SIWZ. 

 

Pytanie nr 5, dotyczy Zadania 1, załącznika III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów 

technicznych, poz. nr 23 – „Model do pielęgnacji ran odleżynowych” 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania model do pielęgnacji ran odleżynowych 

przedstawiający następujące zmiany chorobowe: 
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1. Odleżyny, stopień IV, strup, podskórna tkanka tłuszczowa, dobrze ograniczony i 

podminowany 

brzeg rany, kanały drążące, tkanka martwicza mokra, odsłonięcie kości (z zapaleniem kości i 

szpiku) 

2. Stopień II – odleżyna okolic guza kulszowego 

3. Odleżyna (niesklasyfikowana) z tkanką martwiczą morką i strupem 

4. Stopień III z podskórną tkanką tłuszczową, tkanką martwiczą mokrą, ziarniną, 

podminowaniem brzegów 

rany i kanałami drążącymi 

5. Stopień I – odleżyna okolicy guza kulszowego 

6. Rozejście się rany na długość ok. 14 cm z podskórną tkanką tłuszczową i widocznymi 

miejscami poszwach powstałej w skutek zabiegu chirurgicznego 

7. Podejrzenie DTI (uszkodzenie tkanek głębokich) 

8. Podejrzenie rozerwania odbytu spowodowane rozejściem pośladków (np. podczas 

wciągania pacjenta na wózek) lub erozją wywołaną obecnością kału lub moczu w fałdzie 

skóry 

Opisany przez Zamawiającego model pielęgnacji ran nie jest już produkowany- został 

zastąpiony nowym modelem, który przedstawia  wymienione przez nas stany chorobowe. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w poz. nr 23 „Modelu do pielęgnacji ran 

odleżynowych” o powyższych parametrach. Wykonawca jednak zobowiązany jest do 

wskazania czy oferuje produkt o parametrach wskazanych przez Zamawiającego czy 

opisanych powyżej. 

W związku z tym Załącznik nr III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno – 

użytkowych” w poz. nr 23 zostaje dodany następujący zapis: 

„Wykonawca zobowiązany jest do zaoferowania urządzenia wskazanego w punktach 118-122 

albo urządzenia wskazanego w pkt 122a 

1. W przypadku, gdy Wykonawca oferuje urządzenie o parametrach oznaczonych w pkt. 

118-122, nie wypełnia punktu 122a.  

2. W przypadku, gdy Wykonawca oferuje urządzenie o parametrach oznaczonych w pkt 

122a nie wypełnia punktów 118-122.” 

 

oraz zostaje  dodany punkt 122a  o następującym brzmieniu: 

L.p. Opis parametru 
Parametry 

wymagane 

Parametry oferowane  

(podać, opisać)  

Należy szczegółowo  

opisać każdy oferowany parametr 

I II III IV 

Poz. 23 Model do pielęgnacji ran odleżynowych 

122a. 

1. Odleżyny, stopień IV, strup, podskórna tkanka 

tłuszczowa, dobrze ograniczony i podminowany 

brzeg rany, kanały drążące, tkanka martwicza mokra, 

odsłonięcie kości (z zapaleniem kości i szpiku) 

2. Stopień II – odleżyna okolic guza kulszowego 

3. Odleżyna (niesklasyfikowana) z tkanką martwiczą 

TAK (podać) 
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morką i strupem 

4. Stopień III z podskórną tkanką tłuszczową, tkanką 

martwiczą mokrą, ziarniną, podminowaniem brzegów 

rany i kanałami drążącymi 

5. Stopień I – odleżyna okolicy guza kulszowego 

6. Rozejście się rany na długość ok. 14 cm z podskórną 

tkanką tłuszczową i widocznymi miejscami poszwach 

powstałej w skutek zabiegu chirurgicznego 

7. Podejrzenie DTI (uszkodzenie tkanek głębokich) 

8. Podejrzenie rozerwania odbytu spowodowane 

rozejściem pośladków (np. podczas wciągania pacjenta 

na wózek) lub erozją wywołaną obecnością kału lub 

moczu w fałdzie skóry 

 

Pytanie nr 6, dotyczy Zadania 1, załącznika III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów 

technicznych, poz. nr 25 – „Zestaw do pozoracji wad wrodzonych niemowlaka” 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania dydaktyczny model niemowlaka bez możliwości 

ukazania wzdęć dużych? Według naszej wiedzy i opisów na stronie producenta modele 

posiadające pozostałe cechy opisane przez Zamawiającego nie posiadają możliwości ukazania 

wzdęć dużych. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. Ponadto na podstawie art. 38 ust.4 ustawy prawo zamówień 

publicznych Zamawiający wprowadza następujące modyfikacje SIWZ: 

- zmianie ulega zapis Załącznika nr III A do SIWZ – „Zestawienie parametrów techniczno-

użytkowych” w poz. nr 25 – „Zestaw do pozoracji wad wrodzonych niemowlaka” na 

następujący: 

Poz. 

25 

ZESTAW DO POZORACJI WAD WRODZONYCH NIEMOWLAKA– 2 1 zestawy 

PARAMETRY OGÓLNE 

Nazwa i typ urządzenia………………………………........................................................................** 

Producent i kraj pochodzenia…………………………………………………………………. 

Rok produkcji 2018, urządzenie fabrycznie nowe, nie powystawowe. 

128. 
Dydaktyczny model niemowlaka-pełna postać z 

wyglądem prezentującym  cechy zespołu Downa 
TAK 

 

129. 

Cechy, co najmniej: zamknięte lub otwarte usta, 

zaokrąglona twarz, krótkie dłonie, 

charakterystyczne oczy, bruzda sandałowa w 

stopach 

TAK, 

podać 

 

130 Model z możliwością ukazania wzdęć dużych TAK  
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131. 

W zestawie opakowanie umożliwiające 

bezpieczny transport modelu wraz z kompletnym 

wyposażeniem wchodzącym w jego skład  

TAK 

 

128. 
Zestaw  umożliwiający użycie na każdym 

manekinie noworodka 
TAK 

 

129. 

Zestaw zawiera nieprawidłowości fizjonomiczne i 

rany związane z powikłaniami oraz stanami 

krytycznymi noworodka min: wzdęcie brzucha, 

duże,  wzdęcie brzucha, umiarkowane, 

wytrzewienie wrodzone, rozszczep kręgosłupa, 

przepuklina pępkowa,zwiotczała twarz, krwotok 

podczepcowy, twarz 

TAK 

(podać) 

 

130 Zestaw dostarczony w twardej walizce TAK  

131 Punkt 131 zostaje wykreślony x x 

 

- zmianie ulega zapis Załącznika nr III B do SIWZ – „Szczegółowa oferta cenowa”, który 

otrzymuje nowe następujące brzmienie: 

25. 

ZESTAW DO POZORACJI 

WAD WRODZONYCH 

NIEMOWLAKA 

zgodnie z 

Załącznikiem  

nr III A do 

SIWZ -

Zadanie 1  

2 1         

 

 

Pytanie nr 7, dotyczy Części II do SIWZ – „Projekt umowy”,§ 3, pkt 4 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zmianę zapisu na: „Wykonawca zobowiązuje się 

w ramach serwisu gwarancyjnego do reakcji serwisu w terminie 73 godzin od otrzymania na 

piśmie bądź faxem lub e-mail zawiadomienia o awarii, usterce lub wadzie zamontowanego 

sprzętu oraz do jej usunięcia w terminie maksymalnie 21 roboczych dni licząc od 

zawiadomienia o zaistniałej awarii, usterce lub wadzie.” 

Wedle naszej wiedzy i doświadczenia 72 godzinny czas reakcji serwisowej jest najczęściej 

stosowanym i najbardziej realnym czasem do spełnienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane rozwiązanie. Jednak z uwagi na podniesiony 

aspekt Zamawiający wprowadza następujące modyfikacje SIWZ: 

-  zmianie ulega Część II do SIWZ – „Projekt umowy” 

- zmianie ulega Część II do SIWZ – „Projekt umowy”,§ 3, pkt 4, która otrzymuje nowe 

następujące brzmienie: 

„Wykonawca zobowiązuje się w ramach serwisu gwarancyjnego do reakcji serwisu w 

terminie 24 48 godzin od otrzymania na piśmie bądź faxem lub e-mail zawiadomienia o 

awarii, usterce lub wadzie zamontowanego sprzętu oraz do jej usunięcia w terminie 

maksymalnie 14 21 dni licząc od zawiadomienia o zaistniałej awarii, usterce lub wadzie.” 

 

Pytanie nr 8, dotyczy Części II do SIWZ – „Projekt umowy”,§ 3, pkt 6 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zmianę zapisu na: „Maksymalny czas usunięcia 

awarii, usterki lub wady u Zamawiającego w przypadku, gdy zaistnieje konieczność 
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sprowadzenia części zamiennych z zagranicy nie może przekroczyć 30 dni roboczych od 

zawiadomienia o zaistniałej awarii, usterce lub wadzie.”. Prośbę swoją motywujemy tym, iż 

części zamienne, które mogą być potrzebne przy naprawach, firma zamawia z państw z poza 

Unii Europejskiej, w związku z tym terminy przesyłek i dostaw zamawianych produktów są 

wydłużone. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. Jednak z uwagi na aspekt podniesiony przez Wykonawcę 

wprowadza następujące modyfikacje SIWZ. 

„Maksymalny czas usunięcia awarii, usterki lub wady u Zamawiającego w przypadku, 

gdy zaistnieje konieczność sprowadzenia części zamiennych z zagranicy nie może 

przekroczyć 20 30 dni od zawiadomienia o zaistniałej awarii, usterce lub wadzie.” 

 

W konsekwencji wprowadzonych zapisów zmianie ulega również § 3, pkt 8 Projektu umowy, 

który otrzymuje nowe następujące brzmienie: 

 

„W przypadku nie usunięcia przez Wykonawcę awarii, usterki lub wady sprzętu  

w terminie do 20 30 dni liczonych od zawiadomienia o zaistniałej awarii, usterce  

lub wadzie, Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć - w ciągu 7 dni - na czas naprawy – 

sprzęt zamienny o tych samych parametrach technicznych bez dodatkowych opłat”. 

 

Pytanie nr 9, dotyczy Części II do SIWZ – „Projekt umowy”, § 7, pkt 1.2, 1.3, 1.4 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zmniejszenie kary umownej w przypadku 

opóźnienia w wykonaniu umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia do 0,2%, na 0,2% w 

przypadku opóźnienia w usunięcia wady urządzenia awarii lub usterki oraz 0,2% w 

przypadku braku zachowania ciągłości zabezpieczenia o którym mowa w § 10, ust. 4. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę w § 7 ust. 1 pkt. 2 wysokości kary 

umownej z 0,8% na 0,4 %, w § 7 ust. 1 pkt. 3 zmianę kary umownej z 0,4% na 0,2%.  

W pozostałym zakresie Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w Projekcie umowy. 

W związku z tym zmianie ulega brzmienie w § 7 ust. 1 pkt. 2, który otrzymuje nowe 

następujące brzmienie: 

„w przypadku opóźnienia w wykonaniu umowy – kara umowna będzie wynosiła 0,8 0,4% 

wartości wynagrodzenia Wykonawcy brutto za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie 

więcej niż 15% wynagrodzenia określonego w §5;” 

oraz zmianie ulega brzmienie w § 7 ust. 1 pkt. 3, który otrzymuje nowe następujące 

brzmienie: 

„w przypadku opóźnienia w usunięciu wady urządzenia, awarii lub usterki stwierdzonej w 

okresie gwarancji – kara umowna będzie wynosiła 0,4 0,2% wartości wynagrodzenia 

Wykonawcy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 15% 

wynagrodzenia określonego w §5;” 

 

Pytanie nr 10, dotyczy terminu realizacji zamówienia  

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie terminu realizacji do 56 dni na 

zadanie nr 1. Producenci trenażerów oraz fantomów spełniających opisane przez 
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Zamawiającego parametry posiadają głównie magazyny poza Unią Europejską (USA oraz 

Korea), co znacznie wydłuża czas potrzebny na dostawę. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji we wskazanym wymiarze. 

Jednak ze względu na sugestie Wykonawcy termin realizacji zamówienia zostaje wydłużony 

maksymalnie do 49 dni. W związku z tym na podstawie art. 38 pkt 4 ustawy prawo zamówień 

publicznych wprowadza następujące modyfikacje SIWZ: 

 

 zapis § 17 ustęp 2 „Opis kryteriów i sposobu oceny oferty”: 

„Zamawiający informuje, że termin realizacji zamówienia nie może być krótszy niż 10 dni i 

nie dłuższy niż 42 dni od daty podpisania umowy.” 

 

otrzymuje nowe następujące brzmienie: 

 

„Zamawiający informuje, że termin realizacji zamówienia nie może być krótszy niż 10 dni i 

nie dłuższy niż 42  49 dni od daty podpisania umowy. 

 

 zapis § 23 ustęp 2 „Termin wykonania zamówienia”: 

„Zamawiający informuje, że termin realizacji zamówienia nie może być krótszy niż 10 

dni i nie dłuższy niż 42 dni od daty złożenia zamówienia” 

 otrzymuje nowe następujące brzmienie: 

„Zamawiający informuje, że termin realizacji zamówienia nie może być krótszy niż 10 

dni i nie dłuższy niż 42 49 dni od daty złożenia zamówienia 

 

Pytanie nr 11 dotyczy § 7 SIWZ pkt II: Warunki udziału (przesłanki pozytywne), ppkt. 

3.w zakresie Zadania 1 

Zamawiający wymaga aby Wykonawca posiadał: 

1)      zdolności technicznej lub zawodowej – w zakresie 

A.  Doświadczenia, 

B.    By warunek został spełniony Zamawiający wymaga wykazania zrealizowania 

przynajmniej jednego zamówienia odpowiadającego przedmiotowi zamówienia o wartości 

brutto równej lub przekraczającej dla każdego z nich odpowiednio: 

dla Zadania nr 1 – Trenażery 1 - 420 000,00 zł 
 

dla Zadania nr 2 -  Trenażery 2 – 40 000,00 zł 
 

- w zakresie Zadania nr 1 i 2 poprzez zamówienie odpowiadające przedmiotowi zamówienia 

należy rozumieć należycie wykonaną dostawę trenażerów albo symulatorów medycznych. 

Czy Zamawiający zmieni wymagania wobec Wykonawców?  zamiast wymaganej 1 dostawy 

w kwocie 420 000,00 zł brutto na dwie dostawy po 200 000,00 zł  (potwierdzającą dostawę 

fantomów i trenażerów, symulatorów medycznych )  lub jedną dostawę w kwocie 400 000,00 

zł brutto (potwierdzającą dostawę fantomów, trenażerów oraz innego sprzętu),  zwiększy to 

możliwość wystąpienia w postępowaniu większej liczby Wykonawców. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunków udziałów w sposób zaproponowany 

przez Wykonawcę. Odnosząc się jednak do kwestii możliwości zwiększenia udziału większej 

liczbie Wykonawców  oraz zachowania uczciwej konkurencji Zamawiający na podstawie art. 

38 ust 4 prawo zamówień publicznych wprowadza następujące modyfikacje SIWZ: 
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 zmianie ulega brzmienie § 7 – „II Warunki udziału (przesłanki pozytywne” ust. 1 pkt 

3A – „Doświadczenie” 
„By warunek został spełniony Zamawiający wymaga wykazania zrealizowania 

przynajmniej jednego zamówienia odpowiadającego przedmiotowi zamówienia o 

wartości brutto równej lub przekraczającej dla każdego z nich odpowiednio: 

dla Zadania nr 1 – Trenażery 1 420 000,00 zł 

dla Zadania nr 2 -  Trenażery 2 40 000,00 zł 

- w zakresie Zadania nr 1 i 2 poprzez zamówienie odpowiadające 

przedmiotowi zamówienia należy rozumieć należycie wykonaną 

dostawę trenażerów albo symulatorów medycznych.” 

w sposób następujący: 

„By warunek został spełniony Zamawiający wymaga wykazania zrealizowania 

przynajmniej: 

 jednego zamówienia odpowiadającego przedmiotowi zamówienia o wartości brutto 

równej lub przekraczającej: 

 

dla Zadania nr 1 – Trenażery 1 420 000,00 zł 

albo 

dwóch zamówień odpowiadających przedmiotowi zamówienia o wartości brutto równej 

lub przekraczającej dla każdego z nich odpowiednio 

dla Zadania nr 1 – Trenażery 1 200 000,00 zł 

 

 jednego zamówienia odpowiadającego przedmiotowi zamówienia o wartości brutto 

równej lub przekraczającej: 

 

dla Zadania nr 2 – Trenażery 2 40 000,00 zł 

 

- w zakresie Zadania nr 1 i 2 poprzez zamówienie odpowiadające 

przedmiotowi zamówienia należy rozumieć należycie wykonaną 

dostawę trenażerów albo symulatorów medycznych.” 

 

Zostaje wyznaczony nowy termin składania ofert:  

 

 termin składania ofert 25.01.2019 r. godz. 10:00.  

 termin otwarcia ofert 25.01.2019 r. godz. 11:00. 

 

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 

 

W imieniu Zamawiającego:  
KANCLERZ 

Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego 

w Szczecinie 

mgr inż. Krzysztof Goralski 

 

 

Załączniki: 

1) SIWZ po zmianach z dnia 09.01.2019 r. 

2) Projekt umowy po zmianach z dnia 09.01.2019 r. 

3) Załącznik III A do SIWZ, Zadanie 1 po zmianach z dnia 09.01.2019 r. 

4) Załącznik III B do SIWZ – „Szczegółowa oferta cenowa po zmianach z dnia 09.01.2019 r.  


